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	Jaký je obvod celé dlaždice (o)?
	Jaký je obsah dlaždice (S)?
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image6.png
Jak dlouhy stin vrha Elovék vysoky 180cm na vodorovnou
podlozku, jestlize svételné paprsky sviraji s podlozkou Ghel 50°2
(Situaci si zobrazte.)
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obrazec se sklada z tmavé a bilé plochy. Tmavou plochu tvoii cast ctverce ABCD
apilkruh s pramérem AD. Bilou plochu tvoii kruh se stiedem Ba primérem XY.
Plati: |AB| =40 cm, [XY] =20 cm.

D C

)
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Sestiuhelnik ABCDEF je slozen z bilého lichobézniku a dvou tmavych

rovnoramennych pravouhlych trojuhelniki. F
E
Vyska lichobézniku je 4 cm,
jedna jeho zékladna méfi 6 cm
2 obsah lichob&zniku je 32 cm?. c
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Jaky je obsah 3et
A) 745cm?

B) 82cm?

C) 90,5cm?

D) 9cm?

E) 100cm?
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14
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ve vetru se zlomil 36 m vysoky strom. Vrchol Zlomeného stromu se dotyka zemé, ato ve
vadalenosti 12 m od paty kmene stromu. (Tloustku kmene zanedbavame)

v
36m
hl&
i eV
12m
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VVCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Vlichobézniku ABCD o obsahu 32 cm e vyka v = 4 cm a délka jedné zakladny 6 cm.
N Lichobéznik je Ghloprickou BD rozdélen na dva trojuhelniky
ABD 2 BCD.
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O kolik em? se|
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o8em?

i obsahy trojihelnikii ABD a BCD?
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Délky stran trojdhelniku jsou 8 cm, 9 cm a 13 cm. Podobny trojahelnik
ma obvod o 15 cm VatSi.

Uréete délku nejdel3i strany podobného trojahelniku.
A) 20cm

B) 195cm
C) 19cm
D) 18cm

E)  %4dna z uvedenych
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VYCHOZI OBRAZEK A TEXT K ULOZE 26

c

V%

10

V pravoshiém lichobszniku jsou uvedeny
Ghly, Které sviraji hlopficky se dvéma
‘sousednimi stranami, a délka jedné strany.
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Piifadte danym
strana a

strana ¢
GhlopFicka f

useckam (26.1-26.3) jejich délky (A-E):
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Plocha ma tvar trojuhelniku. Pata vy3ky trojuhelniku rozdéluje podstavu
na dva Useky délek p=2,5-10°m a g =5-10° m. Vyska ma velikost
v=8-10m.

Ur&ete obsah plochy trojihelniku.
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15 KaZzdy zbodl X, ¥, Z je umistén ve stfedu nékteré strany &tverce
© obsahu 64 cm’”.

Jaky obsah mé svétla plocha étverce?
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Kolika krokiim odpovida vzdélenost MN?

A)
B)
C)
D)
E)

240
250
260
270
280
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Déti chtély urdit pfimou vzdalenost mist M a N, klera leZi na dvou rovnob&znych
cestach. Spojnice MN vede pres vodni nadrz. Déti odkrokovaly dostupnou trasu. Vzdélenost
po cesté z N do 0 odméfily 60 kroky a pokratovaly po nejkratsi spojnici ke druhé cests.

Po 80 krocich protaly v misté P pomysinou spojnici MN a po dalsich 120 krocich byly na
druhé cesté v misté Q.

60
120 P,

80
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26 Vpravothlém lichobé2niku ABCD pfifadte kdanym GseEkam
(26.1-26.3) jejich délky z nabidky (A-E):

261 dhlopficka f
262 stranac

263 wyskav
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 11-12

Pozemek tvaru obdéiniku je doZasné preruSen stavebnim zaborem (Seda plocha).
Rovnob&zné hranice zaboru na obvodu pozemku jsou diouhé 15 m a 25 m. Jedna Sikmé

strana zaboru, Ktera je oplocena, ma délku 236 m. Nyni se pokracuje v oplocovani
190 m dlouhé strany pozemku.
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11 Vypoététe obsah plochy stavebniho zaboru.
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12 S presnosti na celé metry vypoététe ifku pozemku (d).
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Vpravothlém trojuhelniku ABC s pravjm Ghlem phi vicholu C ma hel CAB
velikost @ = 60°. Strana AC mé délku b = 6v3.

B
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13 Vypoététe délku strany BC.
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14 Vypoététe velikost vysky v na preponu AB.
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 15

Usek, Ktery se ve skuletnosti ujde deseli kroky, je na planu zakreslen Usetkou
délky 1 cm. Kruh na planu mé polomér 2,5 cm.
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15 Kolika kroky se obejde po obvodu skuteény kruh?
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16.1
16.2
163
16.4

Nejmensi sténa kvadru ma obsah 10 Etverci.
Nejv&tsi sténa kvadru ma obsah 15 tverc.

Objem kvadru je 30 krychlicek.

Ve slozeném kvadru jsou &tyfi hrany s délkou 3 dily.

oogoo»
Oogd=
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Ve Eivercové siti je zobrazena sit kvadru. Jednotkou délky je 1 dil, jednotkou obsahu je
1 &tverec a jednotkou objemu je 1 krychlicka.

1 au{

1a||{ <+—— 1krychlitka 1a||{ <+—— 1 &tverec
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 17

Obdélnikova plocha o celkové rozloze 2 000 m” byla rozdélena rovnou hranici na dva

mensi obdélniky. Velikosti ploch obou Easti jsou v poméru 3:2. Vatsi cast se od mensi lisi
v délce jedné strany 0 10 m.
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Vjakém poméru jsou délky stran u v&tsi z obou Easti rozdélené

plochy?

A)
B)
C)
D)
E)

5:6
45
34
2:3
12
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHACH 14-15

Ve Ctvercové siti je umistén rovnobéznik ABCD.
D c

Al T8l —
1em
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14 Vypottéte obsah rovnobézniku ABCD a vysledek uvedte v cm’.
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15 Vrovnobézniku ABCD ur€ete pomér velikosti obou vySek. Vysledek
uvedte v zikladnim tvaru.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Vnitini Ghel trojuhelniku ABC ma velikost a = 40°.
Pro délky stran plati vztah a® + b? = ¢2.
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16.1
16.2
16.3
16.4

Nejdel3i strana je c.
Nejvatsi Ghel ma velikost 100°.
Trojdhelnik je rovnoramenny.

Osa strany b je rovnob&2né se stranou a.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V trojthelniku JKL plati:
V5

cosg =
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9

Ur&ete hodnotu sin ¢
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10 Vypoitéte obsah Sedého obrazce ASBCD. Nezapomeiite uvést
jednotku!
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Do kruZnice se stfedem S a polomérem r = 3 cm je vepsan Sedy obrazec ASBCD.

c
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Plocha kruhové vysege tvofi 40 % plochy kruhu.

40%
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12 Uréete stiedovy Ghel u kruhové vysece.
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21

Ve kterém trojuhelniku leZi ortocentrum (pris

pfimek, na nichz

le2i vysky trojihelniku) vné trojuhelniku a soucasné na ose jedné

strany trojuhelniku?

A) v rovnostranném trojahelniku

B) v pravothlém trojuhelniku

C)  vostrothlém trojdhelniku

D) v rovnoramenném tupothlém trojihelniku
E) v 24dném, popsan4 situace nemiiZe nastat
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22

Jak diouha je hrana krychle, jestlize je tza = %7

A
B)
©)
D)
E)

kratsi nez 2.4 m
24m
25m
26m
delsinez 2.6 m




image1.png
Uloha 15

2body

Rovnoramenny trojihelnik ABC ma pfi zakladné AB Ghel velikosti a = |4CAB| = 75° a délky

ramen |AC| = |BC| = 10. Jakou délku mé z&Kladna c = |AB|?

A)
B)
c)
D)
B

priblizng 4.9
priblizng 5,2
priblizng 5,5
priblizng 5,8
jinou détku

c

10
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Na vodorovné podioZce je polozena bedna tvaru krychle s hranou délky a. Bedna
osvétlena slunecnim svétiem vha stin na podiozku. Smér slunecnich paprskii svira
s podlozkou Ghel a. (Smér je rovnob&2ny se dvéma sténami krychle.)
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1

Vypoététe v m? obsah trojihelniku ABC.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Trojhelnik je rozdslen na t Casti. Cast pfi vicholu Czaujima teinu obsahu
trojahelniku, st pfi vrcholu B dvé pétiny obsahu trojuhelniku a zbjvajici &st pfi vicholu A
mé obsah 4 m’.

c

4m
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15 Vypoététe délku p strany QR.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

V pravouniém trojaheiniku PQR je odvésna PQ rozdélena bodem X na dva Useky,
2 nichz delsi mé délku 33 cm. Druha odvésna PR méfi 20 cm a délka pricky RX je 25 cm.

R

20cm

P x X 33cm Q
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 16
V trojuhelniku ABC le2i proti stranam a, b, ¢ Ghly «, B, -
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16 Rozhodnéte o kaidé nasledujici trojici veliéin, zda popisuje
pravoihly trojahelnik s preponou ¢ (ANO), & nikoli (NE).

A N

164 b=1c=2; x=60°

162 a=1;b =13 x=60°
16.3

16.4
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 17
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17 Kolik ze &tyi zobrazenych trojuhelniki méa prusecik vysek
(resp. prissecik pfimek, na kterych vysky leZi, tedy ortocentrum) yné
trojahelniku?
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Uloha 14

2 body

Pozemek tvaru pilkruhu je treba oplotit. Na rovnou &st plotu se pouZije 28 metri pletiva.
Kolik celych metri pletiva bude nejméné potfeba na zbytek plotu po oblouku?

A)
B)
c)
D)
E)

44 metris
48 metris
52 metris
56 metris
jiny pocet

28 m
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 18
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Jaka je velikost Ghlu ?

A)
B)
C)
D)

E)

7
v8tsi nez s

s
mensinez
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12  Vypoététe obvod rovnol
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Rovnobéznik ABCD rozdéluje thlopiicka BD na dva shodné pravouhlé trojihelniky.

D 2m ¢

[/
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Ve kterém domé bydli Martin?
A)  vdom&A
B) vdoméB
Q vdoméC
D) vdoméD

E)  vnékterém z dal3ich zobrazenych domi
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

Martin bydli v ulici m, pravdépodobné v nékterém z domi A az D. Bratranec Petr bydi
ve druhé ulici p. Chlapci by na sebe vidéli zoken svych domovi, kdyby jim ve vyhledu
nepiekazela véz V, k niz to maji vzdusnou €arou stejné daleko.

A B C D
D m
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VVCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Bod 4 je vicholem trojuhelniku ABC s pravym uhlem pfi vrcholu B.
Bod D je vrcholem trojihelniku BCD s pravym hlem pfi vrcholu D.
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14.1  Vpolorovineé BCA sestrojte mnozinu (& vsech bodu A7, ktere jsou vrcholy
trojuhelnikii A*BC s pravym ahlem pii vrcholu B.

142 Vpoloroving BCD sestrojte mnozinu D viech bodii D, které jsou vrcholy
trojihelnikii BCD® s pravym Ghlem pii vrcholu D*.

Vzaznamovém archu obtihnéte vie propisovaci tuzkou a nalezené mnoziny oznacte

symboly @a .
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17

Jaky je soucet obsahii vech tfi rovinnych utvari?

A) mensinez27,5 cm?

B) 275’
Q 280cm:
D) 285cm?

E)  vétdinez 28,5 cm?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vzor na dlazdici tvofi Clyfi shodné obdélniky a Civerec uprostied. Obvod kaZdého
2z obdélniki je 30 cm.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Na obrazku jsou zakresleny tfi rovinné Gtvary s vrcholy v mfizovych bodech.
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1om’
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92  Vypoctétess presnosti na cm délku d delsi strany Sikmé asti zabradli.
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9.1 Vypottéte s presnosti na stupné velikost Ghlu &
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Ke vchodu do rodinného domku vede schodisté s péti schody, které jsou 20 cm vysoké
a 30 cm Sirokeé. Sikma Zast zabradli tvaru rovnobézniku s vnitinimi Ghly @a 4 mé stejny
sklon jako schodiste.

Rozméry v obrazku jsou uvedeny v centimetrech.
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10  Vypoététe s piesnosti na cm? obsah tmavé plochy ornamentu.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ornament je slozen z jednoho Ctverce a ctyf pulkruh, které jsou rozdéleny vzdy
na tmavou a svétlou polovinu. Ctverec mé obsah 400 cm?.
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11 Vypoététe v cm délku strany PM tupodhlého trojihelniku PLM.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Délka odvésny KL pravouhlého trojihelniku KLM je 14 cm. Na druhé odvésné KM lezi
bod P. Obsah tupoiihlého trojihelniku PLM je 56 cm?.

M

K 14 cm L
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22 Vypoététe v m?roziohu celého pozemku.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Okrasna Cast zahrady mé tvar obdélniku, jehoZ rozméry se IS o jediny metr. Po
Ghlopficce ji protina pésinka diouha 29 metr.
(CERMAT)
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21 Vypoététe v m? rozlohu plochy, kterou zabira dim.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Pozemek mé dvé Casti. V prvni Casti je sad, ve druhé casti je diim a zahrada.
Ctvrtinu druhé Casti zabira diim a zbyvajicich 660 m? této ¢asti tvoii zahrada. Druha cast ma
dvakrat vétsi rozlohu nez prvni éast.

1. éast 1L &ast

Dim
Lonessti
el
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15 NapHmce p sestrojte nsleduj
151 bod A, kde |<KAL| = 180%
152 bod B, kde |BK| = |BL|.





image79.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Vroviné je dana primka p a mimo ni dva rizné body K, L.
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20

Jaky je obsah étyfahelniku ABCD?

A (20+V50) cm?

B) 375w
Q  (41-05-V50) cm?
D) 395

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

V pravouhlé siti jsou v miizovych bodech umistény vrcholy étyfGhelniku ABCD.

1em{.

Uvedené rozméry étyfahelniku jsou v centimetrech.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

‘Ale3 s Bohunkou rekonstruovali podiahu v kuchyni. Ales si pral vydlazdit cast A, kterd
twoii % podiahy kuchyné, Bohunka Zst B, ktera tvoii % podiahy kuchyné. Ve vysledném

FeZeni (V) bvla obé piani spinéna. tedv bvla vvdladéna ¢ast AiB.
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te zZlomkem, jaka &ast podlahy kuchyné byla vydlazdéna.
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14  Vypoététe obsah lichob&zniku ABCD.
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10 Urgete délku a Sifku okrasné zahrady.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Lichob&znik ABCD je sestaven z rovnoramenného trojuhelniku APD a rovnobézniku
PBCD.
Plati: |AD| = |DP| = 20 cm, |AP| = 24 cm, |CD| = 18 cm.

D 18 c

Rozméry v obrizku jsou uvedeny v centimetrech.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Body M, a M, le?i po fadé na rovnobézkach p, a p,.
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P

P2
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15.1  Sestrojte mnozinu P viech bodd, které maji od pfimek p, i p, stejnou
vadalenost.

152 Sestrojte mnozinu M viech bod, které maji od bodu M, stejnou
vzdalenost jako od bodu M,.

Vziznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuskou a obé mnoziny

oznatte symboly P nebo M.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kolem kruhové travnaté plochy je 2 m Siroky chodnik. Vnj3i okraj chodniku tvori
obrubnik, jehoz délka je 157 m.
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14 Vypoététe obsah kruhové travnaté plochy a vysledek zaokrouhlete
na desitky m?.

V ziznamovém archu uvedte cely postup Feseni (pouzité vzorce, dosazeni Ciselnych
hodnot, vypocet a jednotky).
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Jaky je obsah tmavého étykihelniku ABDE?

A 21cm?
B 22cm?
O 2Bam?
D) 24cm?

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Z pravoiihlého trojuhelniku ABC byl odistiizen bily trojihelnik CED.
Plati: |AE| =4 cm; | CE| =2cm; [8D] =5 cm; |CD| =3cm.





image94.png
16.1

162

163

164

Obsah tmavého piilkruhu je 400 cm?.
Obsah bilého kruhu je polovinou obsahu tmavého pilkruhu.
Obsah bilé asti étverce ABCD je 25m cn?.

Obsah bilého kruhu je 2001 cm?.
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16 Rozhodnéte o kazdém z nasledu;i
pravdivé (A), & nikoli (N).

tvrzeni (16.1-16.4), zda je





